# 冒充二手物品商家客服诈骗

#### 一名嫌疑人被五指山警方刑拘

本报讯(记者杨春梅 通讯员王雷) 近日, 五指山市公安局多警种联合侦查, 抓获一名冒充二手物品商家客服实施诈 骗的犯罪嫌疑人。

据了解,9月29日,五指山市公安局 南圣派出所接到一群众报案,称其被一名 冒充二手物品商家客服的男子以购买二 手家具、家电需先交押金为由,诈骗1.9万

反电诈海南警方在行动

关闭"百万保障"

多人被诈骗

典型案例

骗曲型案例。

共损失10.2万元。

屯昌警方公布3起电诈

本报讯(记者蒙职宇)近日,屯昌县

据了解,10月3日,家住屯昌县南

公安局公布三起涉"百万保障"电信诈

坤镇的李某接到陌生来电,对方称李某

的"百万保障"保险还未关闭,将被扣

款。李某根据对方发来的链接下载"中

银会议"APP,在该软件上与对方沟通,

并按照对方的要求进行操作。对方先

后让李某向两个银行账户转账共计9

万元、通过小米商城扫二维码付款1万

元、登录对方提供的"中油好客e站"账

户充值0.2万元。直至发现被骗,李某

客服的电话,对方称吴女士购买的微信

保险没有交钱,月底会自动扣款。吴女

士表示自己没有买过,对方称可能是吴

女士不小心点到的,并询问是否需要取

消。吴女士相信对方的说辞后,打开对

方提供的虚假网址按照对方的指示申

请取消保险服务。随后,该"客服"让其

下载"中银会议"APP并打开屏幕共享 功能。吴女士根据对方的指示打开支

付宝,进行个人信息输入、扫脸认证、扫

码等操作后,其银行账户被刷走4.94万

元。紧接着对方以"申请保护信用卡"

为由套取吴女士的银行卡账号及密码,

随后分次从吴女士银行卡转出5万

到一个自称是支付宝客服的陌生来电,

对方称刘女士开通了"百万保障"的功

能,如不取消则每个月会扣款2000

元。刘女士为了解除该功能,按照对方

的要求下载了会议视频 APP 并开启了

屏幕共享功能,随后在对方的一步步诱

导下,登录支付宝账户并向对方提供的

账户转账,共计损失10万元。

6月17日晚,屯城镇居民刘女士接

元。吴女士共计被诈骗9.94万元。

9月25日,吴女士接到自称是微信

析,根据案件性质,认为极可能还存在潜 在被害人,干是将案情向刑侦大队通报。 刑侦大队根据南圣派出所提供的情况,联 合情指中心研判会商、缜密侦查,最终发

10月10日,刑侦大队组织民警查清 李某的活动情况和住处后实施抓捕。当 天,在昌汀黎族自治具将嫌疑人李某抓 获。李某到案后,如实交代了其冒充二手

经查,2023年7月,李某在海南某二 手物品商户抖音平台获取有意购买二手 物品的客户留下的联系方式,冒充该二手 物品商户客服联系对方。其添加客户微 信后,以购买物品需先交定金或先付全款 为由,诱骗对方通过收款码支付,并承诺

寄件单发给对方,以获取对方信任。对方 收不到货时质问李某,李某就以现有全新 物品为由,引诱对方补差价换购新物品,

据李某交代,他以上述方式作案30 余起,除五指山市一起外,其他案件被害 人涉及外市县和外省多地。

#### 非法收受财物 220 万余元

琼海市卫健委原党委书记、主任甘某受审

本报讯(记者杨晓晖 通讯员刘 洁然)10月8日下午,琼海市人民法院 公开开庭审理了琼海市卫生健康委员 会原党委书记、主任甘某涉嫌受贿罪

公诉机关指控,2014年下半年至 2021年下半年,被告人甘某在担任琼 海市卫生局局长、琼海市卫生和计划 生育委员会主任、琼海市卫生健康委 员会主任期间,利用职务之便,为他人 在工程项目承揽、医疗设备采购等方 面提供帮助。2017年3月至2024年4 月,甘某非法收受他人所送财物共计

220万余元。

公诉机关认为,甘某身为国家工 作人员,利用职务上的便利,为他人谋 取利益,非法收受他人财物共计220 万余元,数额巨大,应当以受贿罪追究 其刑事责任。

庭审中,审判长就公诉人指控的 事实引导控辩双方充分举证质证、发 表意见等,切实发挥了庭审查明事实 的作用,依法保障被告人的各项诉讼 权利。被告人对收受贿赂的犯罪行为 供认不讳,并表示自愿认罪认罚。案 件将择期宣判。



#### 无证驾车冲卡还肇事逃逸

昌江一男子被行拘20日

本报讯(记者许光伟 郝文磊 通 讯员符玉慧)近日,昌江黎族自治县一 男子无证驾驶遇交警检查时竟强行冲 卡拒检,在逃离过程引发交通事故后逃 逸。最终,该男子被公安机关抓获,被 依法行政拘留20日并罚款2500元。

据了解,10月6日晚,昌江公安交管 大队依托"路长制"警务机制,组织警力 在辖区昌江中学路段设卡开展整治工 作。当天20时30分许,一辆琼A号牌 的红色小型轿车驶入执勤点,执勤民警 示意车辆靠边停车接受检查,不料该车 驾驶员突然加大油门强行冲卡拒检。

该车在逃离过程中无视民警喊话 警告并多次占首, 超速行驶, 洮离至环 城东一路与环城东交叉口时,与绿灯直 行的黑色小型客车发生碰撞。该驾驶 员不顾及被撞车辆上人员的安全及车 辆损失,再次加速逃离事故现场。

执勤民警见此情况,立即使用对讲 机将情况上报昌江公安交管大队,第一 时间与相关部门取得联系。通过线索研 判,入户走访,民警很快掌握了嫌疑人的 信息。10月7日16时许,民警在某村庄 将嫌疑人符某强抓获。

据符某强交代,10月6日20时许, 其驾车行经违法查处点时,因未取得机 动车驾驶证,害怕被处罚就直接冲卡跑 了。驾车经过十字路口时撞到一辆黑 色小型客车尾部,其因害怕承担责任便 继续驾车逃跑,直至将车辆停在一处橡

目前,违法嫌疑人符某强因无证驾 驶、交通事故逃逸的违法行为被公安机 关依法作出行政拘留20日并处罚款 2500元的处罚。

### 管道掉落高速公路致事故

一驾驶人被儋州交警依法查处

本报讯(记者许光伟 马宏新 通 讯员杜丹丹)近日,群众报警称在万洋 高速洋浦往那大方向疑似车载管道掉 落,导致一小车发生交通事故。儋州 市公安局交警支队接警后立即组织警

力赶赴现场处置。 为防止发生二次事故,儋州交警 高速公路民警第一时间在现场设置警 示区域,对后方车辆进行管控,引导过 往车辆减速安全通过。同步通知就近 巡逻力量增援现场,协同养护部门联 勤联动,迅速清理路面散落物并实施

转运,尽快使道路恢复安全畅通。经 调查,事故处理民警最终锁定一辆琼 A号牌的运输车辆,并联系到肇事车 辆驾驶人张某某。

经询问,张某某称其从海口运输 管道至儋州市南丰镇,在途经万洋高 速白马井互通时,由于装载不规范导 致管道遗落但并未发觉。

据了解,张某某因其驾驶机动车 载物行驶时遗洒、飘散载运物,反光标 识不全的交通违法行为,已被儋州交 警合并处以罚款300元的处罚。

## 专项整治夜间飙车乱象

海口交警查获11起摩托车交通违法行为

本报讯(记者黄君)近日,针对群 众反映强烈的摩托车飙车、噪声扰民、 扰乱社会治安及交通秩序乱象,海口 开展摩托车、电动自行车飙车乱象专 市公安局交警支队迅速开展打击夜间 飙车乱象整治行动,全力遏制飙车乱 象,维护辖区社会治安和道路交通安

据了解,海口公安交警秀英大队 组织警力在滨海大道、长滨路等路段 项整治,在此次行动中查获摩托车各 类交通违法共11起,其中未随车携带 行驶证行为5起、未悬挂号牌行为1 起、准驾不符行为1起、违反禁令4起。

### 一男子再次酒驾上路

被屯昌交警依法查处

本报讯(记者蒙职宇)近日,屯昌 县公安局交通管理大队查处一起酒驾 交通违法行为。

据了解,10月9日,屯昌交警在枫 木镇开展交通秩序整治。10时33分 许,一名男子因不戴安全头盔被执勤 交警依法拦下检查。当交警靠近驾驶 人王某汉时,闻到其身上有酒味,疑似

饮酒驾驶,随即对王某汉进行呼气式 酒精测试,结果为54mg/100ml,构成 饮酒后驾驶机动车。在进一步检查 时,民警发现王某汉曾于今年7月份饮 酒驾驶机动车被屯昌交警查获,此次 属于再次酒后驾驶机动车被查。

目前,屯昌交警已对王某汉进行 处罚。案件在进一步办理中。

#### 定安交警持续开展交通违法整治行动

# 化解道路突出风险隐患

本报讯(记者舒耀剑)近日,定安 势。同时,对经常被群众投诉车辆违 县公安局交管大队持续在全县开展各 类交通违法整治行动,防范和化解道 路交通安全突出风险隐患。

据了解,定安交警持续开展常态 化酒驾醉驾整治行动,在人员聚集地 等查处酒驾醉驾,坚决做到发现一起 处理一起,形成严查、严管的高压态

另外,定安交警结合辖区道路交 通实际,在辖区各重点路段、重点路口 开展查处,对非法安装遮阳伞(篷)、骑 乘不戴安全头盔、闯红灯等交通违法

停占道的路段加强巡逻管控,开展违

遗失声明

停集中整治行动。

行为进行劝导、查纠。

#### 三亚国润通通讯店不慎遗失公章一枚,特此声明。

接到报案后,南圣派出所经过认真分

现昌江籍的李某存在重大作案嫌疑。

物品商家客服实施诈骗的事实。

收到款后3日内发货。李某收到款后伪造

如对方不同意,他就将对方拉黑。

目前,李某已被五指山市公安局刑事 拘留。案件在进一步侦办中。

# 暖新闻 -一天救助2名走失群众

东方八所派出所获感谢

本报讯(记者董林)近日,东方市公 安局八所派出所在一天内接连救助一名 走失的老人和一名走失的小男孩,收到 了走失群众家人由衷的感谢。

据了解,10月10日上午,东方市公 安局八所派出所接到群众报警,称有名 老人迷路走到东方市第一小学保安亭。 接报后,民警立即赶赴现场。民警尝试 与老人交流,但由于老人年事已高,说话 含糊不清,不能正常说出自己的具体信 息。民警一边安抚老人的情绪,一边将 老人扶上警车带回派出所安置。随后, 民警通过查看老人携带的随身物品,了 解到老人信息并与其家人取得联系。最 终,老人家人赶到派出所接回老人。

当天上午,八所派出所接群众报警,

称在解放西路新华书店捡到一名走丢的 小男孩。接报后,民警立即赶往现场。 由于孩子年龄太小,无法详细描述家庭 情况,民警便将走丢小孩带回派出所看 管。民警一边安抚小男孩的情绪,一边 安排警力沿街寻找小男孩的家属。经过 一小时的寻找,民警终于找到走失小男 孩的母亲,并将小男孩送回给其母亲。

# 八旬老人下错站在路边徘徊

三亚吉阳警方及时帮老人找到家人

本报讯(记者麦文耀 通讯员陈俊 锐)"老爷爷,您准备要去哪里呢?"在三 亚市吉阳区迎宾路某小区路边,三亚市 公安局吉阳分局荔枝沟派出所辅警蔡 伟、杨庚金耐心地询问着迷路老人。

原来,10月9日13时许,荔枝沟派出 所接到热心群众报警,称在迎宾路某小 区门口发现一名迷路老人,请求帮助。 接报后,派出所辅警蔡伟、杨庚金立即赶 往处置。来到现场后,2人看见一名80 多岁的老人正在路边来回徘徊。经询问 得知,当日老人乘坐公交车去医院看病, 不料途中下错了站点导致迷路。在老人 不知所措之时,热心群众帮忙报警求助。

在了解情况期间,老人从口袋中拿 出随身携带的身份证交给了蔡伟。经查 询,蔡伟很快与老人的儿子董先生取得 联系,并将老人带回派出所暂时安置。 不久,董先生匆忙赶到荔枝沟派出所。 看到父亲平安无事,董先生对2名辅警的 及时帮助连连表示感谢。

# 帮2名群众快速找回手机

文昌警方获群众点赞

本报讯(记者舒耀剑)近日,文昌市 公安局帮助2名群众迅速找回手机,获得 群众好评和点赞。

"我捡到一部手机,联系不上失主。" 10月10日11时许,文昌市公安局清澜派 出所接到热心群众报警。虽然该手机处 于开机状态,但设有锁屏密码,无法查找 相关信息。民警只好走访周边商铺寻找 有关失主的线索。

约20分钟后,民警接到失主吴女士 使用其亲属的手机打来的电话。经确认 信息无误后,民警与吴女士约定前往遗 失地点交还手机。

10月5日19时许,清澜派出所接到 群众付先生来电求助,称其手机丢失,请 民警帮忙寻找。接警后,经了解,付先生 系外省来海南支援抢修的中国移动公司 工作人员,在返回住处休息途中不慎将手

机遗失。通过查找沿街监控,民警发现付 先生的手机丢失在某旅店门口的马路上, 后被一名骑电动自行车的路过群众捡走。

同时,民警根据付先生提供的手机 定位信息进行查找,锁定手机的大致位 置在渔港路附近的居民楼一带。通过对 居民楼一带逐户走访排查,终于找到丢 失的手机。接过失而复得的手机,付先 生连声向执勤民警表示感谢。

# 免税店闲逛顺走手机

一名嫌疑人作案1小时后被三亚警方抓获

本报讯(记者麦文耀 通讯员陈俊 锐)近日,三亚市公安局吉阳分局月川派 出所破获一起盗窃案,帮助群众追回被 盗手机一部。

据了解,10月1日16时许,月川派 出所接到群众报警,称其在迎宾路海旅 免税店某商铺被盗一部苹果手机。接报

后,民警立即赶到现场开展调查。 经调取相关资料,民警发现女子赵 后再进一步处理。

某有重大作案嫌疑,并于当日17时许, 在海旅免税店二楼将赵某抓获,追回被 盗苹果手机一部。经查,当日,赵某与家 人在海旅免税店闲逛,在经过某店铺时 看见一部手机放在首饰柜台上无人看 管,便将手机盗走。

目前,吉阳分局已依法对赵某处以 行政拘留15日的处罚,待被盗手机估价

#### 文昌警方打掉一盗窃摩托车团伙 蹲守伏击抓获嫌疑人

本报讯(记者舒耀剑)近日,文昌市 公安局打掉一个盗窃摩托车团伙,抓获 盗窃嫌疑人陈某甲、陈某乙、谢某某3人. 追回被盗摩托车1辆。

据了解,文昌警方近日接到群众报 警,称其摩托车被盗。接到报警后,民警 立即赶赴现场,开展案件侦查工作。

为最大限度挽回群众损失,办案民 警对现场进行仔细勘查,并通过深入走

访调查、调取周边监控,发现3名男子 有重大作案嫌疑。办案民警迅速开展 研判分析,经过周密部署、蹲守伏击,最 终在锦山镇抓获3名嫌疑人,并成功追 回被盗摩托车1辆,为群众及时挽回损

目前,涉嫌盗窃的陈某甲、陈某乙、 谢某某对盗窃摩托车的违法事实供认不 讳。案件正在进一步侦办中。

### 海上巡查 织密防线

近日,海南八所出入境边防 检查站开展海上专项巡查行动, 对周边水域进行拉网式巡查摸 排,强化船舶管控措施,筑牢海 上安全屏障。

期间,民警充分利用船讯 网、视综平台、光电雷达等技术, 结合人工巡查,对航道、近海锚 地、码头港区船舶进行全面摸 排,重点排查是否存在非法出入 境、擅自搭靠外轮、无证登轮、非 法作业、走私偷渡等违法犯罪行 (记者董林)

